



Тренинговое упражнение «Я МОГУ!» 🎉

В России, как и во многих странах мира, 3 декабря отмечается Международный день инвалидов.

Основная задача этой даты – подчеркнуть важность инклюзивного общества, в котором люди с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ) и инвалидностью имеют право на равные возможности и свободу выбора.

✨ В честь этого дня советник директора по воспитанию провела комплексное занятие «Я могу» для студентов 1 курса 9 группы.

❗ Цель занятия: осознание ценности другого человека, имеющего ограничения возможностей здоровья.

✓ В начале занятия ребята выполнили тренинговое упражнение "Шаг вперед...", в ходе которого у них произошло осознание ценности человека с ОВЗ.

✓ Посмотрели и обсудили социальный видеоролик на данную тему.

✓ Разделились на группы и решали ситуативные кейсы по этике взаимодействия.